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Tisztelt Képviselő testület! 
 

Hajdúböszörmény Város önkormányzata és a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás 

(továbbiakban: Társulás) több Európai Uniós Projektje kapcsán vállalta (pályázati előírás volt), hogy a 

fenntarthatósági tervet készít. 
 

A „Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás települési szilárdhulladék-lerakóinak 

rekultivációja” KEOP-2.3.0/F-2009-0008 beruházás megvalósításához kapcsolódóan kidolgozásra került 

Hajdúböszörmény Város Fenntarthatósági Terve. A terveket kétévente felül kell vizsgálni, áttekinteni és 

aktualizálni. 

 

Az új Local Agenda-t (Fentartható Fejlődés Helyi Programja) a Társulás valamennyi településére ki kell 

terjeszteni, kistérségi Local Agenda-vá. A két a Társulás által kezelt beruházás kapcsán az irányító hatóság 

felhívta a figyelmüket, hogy csak úgy fogadható el a beruházások kapcsán a fenntarthatósági vállalás, ha 

valamennyi társulási tagönkormányzat rendelkezik tervvel, vagy egy társulási szintű terv készüljön, amelyet 

valamennyi önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagy. 

 

A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Társulási Tanácsa a 4/2016. (II.18.) Hull. Társ. 

számú határozatában Társulási szintű Fenntarthatósági terv készítését hagyta jóvá. 

 

A Fenntarthatósági terv (Fenntartható Fejlődés Helyi Programja) elkészült, amely a terjedelme miatt Polgár 

város honlapján megtekinthető.  

 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és 

a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Polgár, 2016. április 12. 

      Tisztelettel: 

         Tóth József 

         Polgármester 

 

Határozati javaslat 

…. / 2016. (….) sz. határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Hajdúsági Szilárd 

Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Fentartható Fejlődés Helyi Programjának elfogadására (LOCAL 

AGENDA 21)” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület az előterjesztés melléklét képező Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és 

Hasznosító Társulás Fentartható Fejlődés Helyi Programját (LOCAL AGENDA 21) elfogadja. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 


